

『キラキラ名探偵シャーロック・ホームズ緋色の研究』正誤表

2017年11月2日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
143ページ後ろから4行目	ホープはアリスの ^{ゆびわ} 指輪を…	ホープはルーシーの ^{ゆびわ} 指輪を…